
 

 

   

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 2. C 

Opakování vzdělávacího celku: numerace 0 – 100, matematická tajenka 

 

c) 

 

Vypočítej: 

56 + 6 = 62   6 + 38 = 44   45 + 8 = 53   69 + 7 = 76 

 

5 + 58 = 63   9 + 26 = 35   27 + 7 = 34   5 + 49 = 54 

 

37 + 7 = 44   39 + 4 = 43   8 + 26 = 34   8 + 89 = 97 

 

48 + 5 = 53   9 + 29 = 38   57 + 4 = 61   58 + 8 = 66 

 

6 + 47 = 53   5 + 76 = 81   22 + 9 = 31   26 + 9 = 35 

 

 

 

 

Slovní úloha: 

 

V lese pokáceli 23 smrků a 8 borovic. Kolik pokáceli stromů? 

 

smrků … 23                                      23 + 8 = 31 

        
 borovic … 8 

 

pokáceli … ? 

 

Pokáceli 31 stromů. 

 

 

 

 



 

 

d/ 

 

 Příklady vypočítej. Do barevných políček podle výsledku dopiš písmeno. 

 Vylušti a napiš znění tajenky. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Tajenka: Tři hladové krky                                                    

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Jiříková Soňa 

 

 


